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Styret.
Styret gjennomførte styremøte 26. januar 2021. 
Styret ønsker alle et Godt Nytt År.
Adkomst til Hamang Terasse.
Styret viser til utførlig informasjon om saken i Informasjon til Sameierne november og desember 2020. Styret minner om at alle dokumenter og korrespondanse med myndigheter ligger på vår hjemmeside: hamangterrasse.no
Viken fylkeskommune er ikke samarbeidsvillig og er vanskelig å få i tale. De har heller ikke vært villig til å stille opp på et møte og en befaring. Styret har derfor henvendt seg til fylkespolitiker Erik Unaas (H) som er fylkestingsmedlem og viseformann i Samferdselskomiteen i Viken. Han vil i fylkestingets møte i Samferdselskomiteen 27.1.2021 be om en tilbakemelding fra Samferdselsavdelingen i Viken om hvordan saken behandles. 
Adkomsten til vårt sameie er offentlig vei og det offentliges ansvar. I og med at adkomsten berører alle våre sameiere, har styret lenge arbeidet med saken. Imidlertid angår dette også hver enkelt sameier og styret oppfordrer hver enkelt til å sende klage til Bærum kommune/Viken fylkeskommune.
Midlertidig lysregulering.
Lysreguleringen i Franzefossveien styres av sensorer. Ved trafikklyset i bunn av Hamang Terrasse må man kjøre langt frem og forbi det gule skiltet for at sensoren skal oppdage bilen og gi grønt lys. Ellers kan ventetiden bli lang.
Pappcontainerne.
Noen har fra tid til annen opplevd at pappcontainerne virker fulle uten at de er det. Når containerne tømmes, viser det seg av og til at de er nesten tomme. Dette skyldes at papp har satt seg fast i toppen av containeren. 
STORE PAPPLATER OG PAPPKARTONGER MÅ RIVES OPP OG DELES, SLIK AT PAPPEN IKKE SETTER SEG FAST I TOPPEN AV CONTAINEREN.
Mating av fugler.
Styret har fått melding om at det legges ut fuglemat etc. på enkelte terrasser. Styret minner om at det er forbudt å mate fugler på sameiets område. Dette gjelder også egen terrasse fordi maten tiltrekker seg andre skadedyr som ekorn og mus.
Ny hjemmeside.
Styret arbeider med en ny oppdatert hjemmeside. Når den er tilstrekkelig bearbeidet, vil styret legge ut en versjon av den nye i en testperiode sammen med den gamle før styret beslutter å slette den gamle. Styret vil gi nærmere beskjed om dette.
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