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Styret.
Styret gjennomførte styremøte 30. november 2021.

Statnett – Nye Hamang transformatorstasjon.
Representanter for styret har hatt møte med Statnett 25. november 2021 hvor Statnett informerte om arbeidet med Nye Hamang transformatorstasjon.
Den nye HT-bakken er nå nær fullført. Det gjenstår å utvide veien i den øvre delen. Dette gjøres ifm. anlegg av den såkalte trafo-veien, som er en spesialadkomstvei for transport av store transformatorapparater, som vil gå inn fra Ringeriksveien og som er under bygging nå. HT-bakken skal få to lag til med asfalt. Det første klarer de muligens å få lagt i år. Det andre og siste laget blir lagt neste år når alt arbeid i bakken er avsluttet.
Franzefossveien blir satt i stand igjen så snart bygningsarbeidene mot veien er avsluttet. Veien får tilbake sin fulle bredde og lysreguleringen forsvinner. Prosjektet ligger godt an til at dette kan skje iht. plan, dvs. høsten 2022.
Bærum kommune har pålagt Statnett å forskjønne skjæringen på østsiden av bakken. De har landet på å anlegge klatrehortensia.
De bygningsmessige arbeidene på trafostasjonen er planlagt avsluttet tidlig 2023. Deretter følger installasjon av transformator etc., idriftsettelse/omkobling og riving av eksisterende trafoanlegg, noe som vil pågå frem til høsten 2025.
Det vil bli nødvendig å anlegge et midlertidig muffehus i skråningen ovenfor ballbanen. Dette vil starte våren 2022.

Hastighet på gangveier og i garasjeanlegget.
Styret har igjen fått meldinger om at det kjøres med for høy hastighet på våre gangveier. Særlig gjelder det fra HT 71 og innover. Det samme er tidvis observert i garasjeanlegget. Det skal ikke være stor trafikk på gangveiene, og det skal ikke kjøres fort, hverken der eller i garasjeanlegget. 
Styret minner om at når det gjelder hastighet på våre gangveier, så skal det kjøres i ca. gangfart, og om nødvendig stanses ved passering av gående. Fartsgrensen er 15 km i garasjeanlegget.
Styret ser og på muligheten for å begrense innkjøring til område ved evt. å innføre et system hvor bommene kun kan åpnes av beboere.


Julepynt i fellesområder.
Dersom man setter opp julepynt i oppgangene med lys, så må det være led-lys med batteri. Levende lys (stearinlys) må ikke forekomme.

Pappcontainerne.
Noen har fra tid til annen opplevd at pappcontainerne virker fulle uten at de er det. Det kan være en ide å sjekke om papp har satt seg fast i toppen av containeren. Dette kan skje dersom kartong ikke deles opp og brettes godt sammen.
JULEPAPIR SKAL IKKE I PAPPCONTAINERNE, MEN I SØPPLA.

Juletrær.
Brukte juletrær kan kastes ved siden av benken på parkeringsplassen ved Eplehagen.

Styret ønsker alle sameiere en riktig God Jul.

Denne informasjonen finner du og på: hamangterrasse.no
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